
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, изготавливающей мебель. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, генеральный директор коммерческой организации в нарушение действующего законодательства при увольнении работника –сборщика мебели не произвел ему выплату заработной платы за период времени с июня 2016 года по июль 2019 года в сумме свыше 102 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1753509>